

拿下109議席 民建聯謝票

陳克勤：市民支持新選舉制度

【香港商報訊】記者林駿強、戴合聲報道：區議會選舉已圓滿舉行。民建聯主席陳克勤等人昨午會見傳媒，表示今次區議會選舉共取得109個議席，他感謝市民支持，認為選舉進一步鞏固「愛國者治港」的健康選舉文化，顯示市民支持「愛國者治港」的新選舉制度及地區治理體制。而取得27席的工聯會，今日舉行記者會交代詳情。至於勞聯、專業動力、香港新方向各得一席。而各只有一名候選人的實政圓桌、民主思路和紫荊黨，均在選舉中競逐失敗。



陳克勤（右四）等領導層感謝市民支持，民建聯在區選取得109個議席。記者 蔡啓文攝

陳克勤昨午聯同民建聯多位領導層，包括副主席陳勇、周浩鼎、陳學鋒、葛佩帆、陳恒鑽等人會見傳媒。陳克勤表示，民建聯今次區議會選舉中共取得109個議席，包括地方選區41席、地區委員會界別68席。在地方選區選舉，民建聯在44區合共取得486839票，得票率41.7%（總有效票1166358），成績符合預期。

鞏固「愛國者治港」健康選舉文化

陳克勤說，民建聯衷心感謝市民和各地區委員會成員的支持。這次選舉是完善特區選舉制度和地區

治理工程的最後一步，意義重大。選舉和平有序進行，儘管出現電子選民登記系統故障，但得到及時處理，確保選舉公平公正。這次選舉沒有像2019年區選充斥的抹黑攻擊、對立撕裂和暴力威脅，候選人認真比拼服務成績和建設社區的政綱，讓選民可以作出真正有意義的選擇。

陳克勤稱，這次選舉進一步鞏固了「愛國者治港」的健康選舉文化，有利未來區議會和特區政府共同努力，改善社區環境，提供更好服務，解決地區居民關心的問題。這次選舉顯示市民支持愛國者治港的新選舉制度和地區治理體制，期望香港社會

穩定向前，開創由治及興的新局面。

盡快開設議辦為市民服務

陳克勤總結這次選舉成績時說，民建聯心懷謙卑，感恩市民的支持和信任，更深感肩負責任重大。他說：「選舉雖然結束，但我們一刻不會停步，我們會要求所有民建聯區議員立即開始設立辦事處，開始為市民服務。我們深知，新的地區治理體制對區議員的職責要求更高，民建聯會全力協助我們的區議員不斷自我提升，強化參與地區治理和服務市民的能力。」



盧偉國（中）、林健鋒（右二）及梁美芬（左二）滿意區選戰果。記者 崔俊良攝

新民黨經民聯自由黨滿意戰果

【香港商報訊】記者林駿強、唐信恒報道：區議會選舉結果出爐，本港各主要政團在地方選區和地區委員會界別選舉，均取得滿意成績。新民黨昨於記者會上公布共派30人出選，分別在地方選區贏得五個議席、地區委員會界別則贏得10個議席。黨主席葉劉淑儀提到，該黨由以往只有一個區議員，到現在有15個區議員，增長1500%，對新民黨來說其實已經是「大豐收」，

對這戰果非常滿意。葉劉淑儀表示，今次區選電子選民登記系統故障，對新民黨支持者很有影響。將軍澳北區議會地方選區當選人陳志豪指，自己長期經營的小選區德明的得票可比對手高八倍或以上，該區投票率達35%，較全港平均數高七個百分點，肯定新民黨在社區深耕細作，得到市民認同。

形容今次區選風清氣正

經民聯主席盧偉國等領導層昨日會見傳媒，交代區議會選舉的結果。盧偉國表示，經民聯今次選舉取得12席，其中地方選區佔四席，地區委員會界別佔八席。他感謝選民對經民聯的支持，又形容今次區選風清氣正，展現出高質素。

經民聯副主席林健鋒表示，今次選舉反映社會普遍認同經民聯推經濟惠民生的理念，又說社會復常後要搞好經濟。他說前日選舉由早到晚的氣氛，都十分熱烈。他亦形容今次選舉是君子之爭，沒有太政治化及抹黑行為。

自由黨昨午亦召開記者會公布今次區議會選舉成績，該黨共有五人當選，包括在地方選區四人出戰贏得三席，而在地區委員會界別派出三人並贏得兩席。自由黨黨魁張宇人說，選舉整體氣氛良好，競爭激烈，候選人和助選團都很努力拉票，今次選舉亦得到市民廣泛支持。自由黨主席邵家輝就形容，該黨整體得勝率大約71%，候選人亦很努力，對選舉成績非常滿意。

南航張家界至香港航班復航



「香港-張家界復航儀式」昨日舉行，賓主大合照。

【香港商報訊】記者康鈞森報道：中國南方航空昨日於香港國際機場舉行「香港-張家界復航儀式」，宣布於11日起恢復香港到張家界航線服務。南航將每周提供3班次來回的直航航班，逢星期一、四、六由香港國際機場出發，飛往張家界機場。復航團的反響十分熱烈，復航得到了旅客的大力支持。為慶祝香港直飛張家界航班再度復航，南航還推出限時優惠：經濟艙來回最低860元起（不包稅）。

立法會旅遊界功能組別議員姚柏良，旅遊事務助理專員陳子琪，香港機場管理局航空樞紐發展部助理總經理莊偉祺，香港中國旅遊協會名譽會長姚思榮，香港張家界經濟促進會會長鄧錦添、副會長余國賢，中國南方航空香港營業部總經理谷雨，張家界市人大代表劉超一同出席復航儀式。

南航秉持「親和精細」服務理念

谷雨感謝香港機場管理局、張家界市政府及各界同仁，他表示，「香港-張家界」航線的開通離不開大家的支持，希望眾人合力打造「香港-張家界」這條精品航線，共同推動兩地旅遊業繁榮發展。谷雨提到，張家界是中國著名的旅遊勝地，有「三千奇峰，八百秀水」之美譽，每年都有成千上萬的旅客到張家界感受大自然的鬼斧神工。香港作為國際金融、貿易和文化中心，以其獨特的魅力吸引着世界各地的遊客。谷雨說：「這裏的維多利亞港、太平山頂、迪士尼樂園等景點，也讓遊客流連忘返。」旅客由香港出發，亦可體驗香港國際機場許多創新優質服務，包括全新的尊尚購物服務，旅客可在抵達機場預先在HKairportShop.com搜羅、預留及購買名貴商品。另外位於香港國際機場一號客運大樓離港層六樓大堂（禁區）的新建遊戲區「奇妙巨蛋」，以巨型蛋殼為結構，連接攀爬繩網、滑梯與網狀彎曲隧道組成，上空吊有奪目繽紛的彩帶。場內亦設有多個互動數碼遊戲，適合一家大小出行的旅客消閒。谷雨表示，隨着南航這條香港到張家界航線的開通，張家界每周往返香港南航的航班將達到34班，香港和張家界的旅客有了更多的出行選擇。他說：「我們南航承諾必將繼續秉持「親和精細」的服務理念，為旅客提供舒適、便捷、優質的航空出行體驗。」

「香港-張家界」航班詳情如下：香港-張家界：CZ5071（12:00-14:00）、張家界-香港：CZ5072（14:50-16:50）。據介紹，南航的航線網絡將逐漸增加，新增張家界航線之後，由香港直飛的航點共有5個，包括北京大興、武漢、瀋陽、貴陽、張家界。除了張家界復飛航線外，南航亦計劃12月底復飛馬直航航線，為旅客提供更多元化的航線服務。如需了解更多信息或預定機票，可訪問南航官網：www.csair.com/hk。



主禮嘉賓為復航儀式剪綵。



香港國際機場新建遊戲區「奇妙巨蛋」。



眾人為復航點讚。

舞劇《詠春》下月來港 展現舞武剛柔合一



舞劇《詠春》綜合舞蹈與多種武術，包括詠春、八卦、太極、八極及螳螂拳，演員在發布會上展示武術招式。記者 謝謹伊攝

【香港商報訊】記者鄭斯如報道：在內地及新加坡巡迴超過100場的原創人氣舞劇《詠春》，下月將在香港演藝學院歌劇院上演。舞劇昨日於香港演藝學院舉行發布會，會上多位演員分享舞劇意念及排練點滴，並示範劇中的武術招式。

內地新加坡演逾百場獲好評

《詠春》由中國舞蹈家協會主席馮雙白擔任編劇，舞壇「雙子星」韓真及周莉亞攜手編導，深圳歌劇舞劇院主演，是近年中國藝術舞台上難得一見的原創精品舞劇，亦是武術與舞蹈相遇的一場藝術盛宴。舞劇自2022年底深圳首演以來，已於北京、上海、武漢、長沙、廣州等20個城市上演，並於今年9月於新加坡濱海藝術中心劇院上演，好評如潮。

發布會上，飾演葉問的陳賢哲對記者表示，劇中演員都是舞者出身，特別為今次演出而苦練武術，「為了這部舞劇，舞者用了一年多時間習武，至今依然每天練習，鞏固詠春拳技巧，讓身體在演出時處於最佳狀態。」飾演八卦掌掌門的呂程亮表示，舞者跟隨武術師傅學習原汁原味的武術，並從各個拳派中萃取與舞蹈融合的動作，達到「剛柔合一」。她續指，劇中所有角色都有其對應的歷史原型，如葉問、燈光師大春等。「為尊重歷史人物，劇組對角色原型的背景作了嚴謹調查，進行約兩年的前期工作。」

演員細訴演技舞技武技考驗

飾演大春的馮浩然在接受本報訪問時表示，部分演員需要一人分飾多角，甚考演技，「在不同角色間來回切換，以身體語言凸顯角色個性，除了考驗演技，還考驗舞技和武技。」飾演豬肉榮的李藍庭分享，在學習武術時有不少有趣的體驗：「在練習對打場面時，除了要思考如何『打人』，如何『被打』也很講究，如葉問在鏡頭前的帥氣，是靠被打者呈現出來的。被打者要演得逼真，需要精準的力度掌控。」他指訓練過程中，偶爾會被誤傷，但舞者都樂在其中。

《詠春》結合了武術、舞蹈及戲劇，是一部致敬平凡人的英雄故事。舞劇以一個電影人的故事貫穿，講述退休後的燈光師大春成為了電影檔案館的管理員，因一份塵封多年的電影檔案，讓他陷入了過去拍攝電影《詠春》時的難忘記憶。作品並加入了「七十二家房客」，各路英雄人物與懷抱着理想的平凡人，在舞台上——與觀眾重遇。舞劇將為觀眾呈現詠春、太極、八卦、八極及螳螂拳五大武術門派高手過招的場景。除了充滿陽剛氣息的武術對決，還有葉問妻子張永成與丈夫離別之苦，以充滿詩意的舞蹈及廣東獨有的「香雲紗」呈現，交織出武術與舞蹈剛柔融合之美。

《詠春》將於明年1月4日至7日假香港演藝學院歌劇院演出5場。舞劇由深圳市委宣傳部、深圳市文化廣電旅遊體育局出品，深圳歌劇舞劇院創排演出，北京保利劇院管理有限公司任全國巡迴總運營，由國家藝術基金與深圳市宣傳文化基金共同資助。

各界冀當選區議員 共建美好社區

【香港商報訊】記者戴合聲報道：第七屆區議會一般選舉順利舉行，本港各界代表昨日紛紛高度評價是次選舉，認為選舉規範有序、公平公正，是「君子之爭」，相信新一屆區議會將落實「愛國者治港」原則，共建美好社區。

香港再出發大聯盟祝賀第七屆區議會選舉成功舉行，又指今次選舉是香港重慶區議會選舉制度、落實「愛國者治港」原則後的首次區議會選舉，整個過程公平公正公開、有序選賢任能，大聯盟對此表示肯定。

開啓地區治理新篇章

香港友好協進會表示，新區議會制度的先進性和優越性將在實踐中越來越得到體現；新一屆區議會定能不負所託，回歸香港基本法規定的「非政權性區域組織」定位，開啓地區治理新篇章，共同建設美好社區。

香港中華總商會祝賀264位當選區議員，相信他們定能肩負地區治理重任，做好政府與市民的橋樑角色，譜寫香港良政善治新篇章。全國政協常委、中總會長蔡冠深指出，本屆區選體現了市民對新選舉制度和完善地區治理的堅定支持，對增強愛國力量有積極意義。

香港中華廠商聯合會表示，商界十分支持本次區議會選舉，因為穩定的社會環境對企業營商和投資至為重要。今次選舉選出的區議員都是德才兼備的愛國愛港人士，相信能真正為民謀福祉，令社會更加團結一致，合力為香港謀發展、拼經濟。

助締造更佳營商投資環境

香港工業總會恭賀第七屆區議會選舉順利舉行，並

相信新制度下的新區選，展現了政府落實良政善治的新氣象，有助締造更穩定的營商及投資環境，吸引本地及海內外人士繼續在港發展。

立法會主席梁君彥代表全體立法會議員感謝每一位參與區議會選舉投票的市民。他表示，新一屆區議會選舉在良性競爭的正面氛圍下得到落實，立法會期待與新一屆區議會合作，更有效地處理民生事務，為廣大市民謀福祉。

熱心為市民服務帶來新氣象

全國政協常委、中國和平統一促進會香港總會會長姚志勝說，本次區議會選舉是一場高質量的選舉，愛國愛港陣營積極參選，競選以能力和政綱較量，充分體現選舉制度的先進性。期待新一屆區議會為共建美好社區帶來新氣象、注入新動力。

港區全國政協委員、香港福建社團聯合會主席施清流表示，本次區議會選舉公平公開，公開透明，候選人之間良性競爭，拚品德、拚政綱、拚幹勁。期待新當選的區議員熱心為市民服務，與社會各界共建美好社區。

港區全國人大代表、香港九龍社團聯合會理事長徐利表示，本次區議會選舉是完善選舉制度的「收官」之戰，更開闢了完善地區治理的新篇章。廣大市民積極投票，選出了「有能力、有擔當、有抱負」的區議員，為今後推動香港發展奠定堅實基礎。

全國人大代表鄭美雲稱，本次選舉得以順利完成，全賴特區政府積極宣傳、各社團組織全力動員，以及參選人的積極投入，更有賴全港選民的積極投票，令「愛國者治港」原則得以進一步實踐，用實際行動展現香港由治及興的新風氣，令人鼓舞，相信參選人會透過選舉時收集到的意見，共建美好社區。